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Verbale n° 14 

Riunione del Consiglio di Amministrazione GAL Sarcidano - Barbagia di Seulo 

Isili, 21 dicembre  2017  

 

L’anno duemiladiciasette, addì 21 del mese di dicembre alle 12:00, negli uffici della Comunità 

Montana sita a Isili in Corso Vittorio Emanuele n. 125, dopo regolare convocazione a cura del 

Presidente, si è tenuta la riunione del C.d.A. del GAL Sarcidano Barbagia di Seulo. Presiede il C.d.A. il 

Presidente Dott. Salvatorangelo Planta. 

  

RUOLO COGNOME E NOME PRESENTE ASSENTE 

Presidente Planta Salvatorangelo ✓  

Vicepresidente Orgiana Antonio ✓  

Consigliere Vacante   

Consigliere Laconi Barbara ✓  

Consigliere Boi   Alessandra ✓  

 Consigliere Serra Katia  ✓ 

 Consigliere  Pala Salvatore  ✓  

  5 1 

  

 Il Presidente verificato la presenza del numero legale, apre la riunione del C.d.A. e inizia a dare lettura 
dei punti all’Ordine del Giorno: 

 

 

 

      
  

 



 

Ordine del giorno del Consiglio di Amministrazione: 

 

1. Approvazione verbale seduta precedente; 

2. Resoconto dell’incontro dell’ASSOGAL tenutosi a Guspini in data 13 dicembre 2018; 

3. Direttive per la Programmazione del Fine-Tuning; 

4. Varie ed Eventuali; 

 
 
 
 

Discussione: 
 
 

1. Esame e approvazione del Verbale della seduta precedente; 

Il Presidente da lettura dei Verbale n.° 13, del 13 dicembre 2017 e apre la discussione invitando i 
signori Consiglieri, se non ci sono modifiche, ad approvare il Verbale in esame. Il C.d.A., all’unanimità 
approva; 

 

1. Resoconto dell’incontro dell’ASSOGAL tenutosi a Guspini in data 13 dicembre 2018; 

Il Presidente, informa il Consiglio di Amministrazione che 13 dicembre scorso c’è stata una riunione 
dell’ASSOGAL a Guspini, presso gli uffici del GAL Linas per discutere sulla grave situazione di stallo 
che permane su tutti i GAL dovute ai gravi ritardi che l’ADG e alcune agenzie regionali 
nell’espletamento delle diverse istruttorie per l’assegnazione delle risorse agli stessi GAL.  
Il Presidente comunica che nella riunione si è discusso a lungo e si analizzata la situazione da cui è 
scaturita una seria preoccupazione in quanto, alla data odierna, non sono pervenuti atti o fatti che 
dimostrino che lo “stallo” si stia sbloccando. 
Sulla base delle considerazioni emerse nella riunione si è deciso che agli inizi del 2018 si chiederà un 
incontro urgente all’Assessore Regionale alla Agricoltura, On. P. Caria per capire dallo stesso cosa si 
intende fare per sbloccare le diverse istruttorie che riguardano i GAL. Il C.d.A., prende atto delle 
comunicazioni del Presidente e all’unanimità approva; 
 
 

2. Direttive per la Programmazione del Fine-Tuning; 

Il Presidente, presenta al Consiglio di Amministrazione il punto in esame e rinnova al C.d.A., 
l’esigenza di procedere in tempi brevi ad attivare tutte le necessarie procedure per avviare il Fine 
Tuning.  
Inoltre, il Presidente, ricorda che ormai il 2017 è concluso e quindi bisogna immediatamente pensare 
alla programmazione del 2018 e anche in questo caso si dovrà provvedere a programmare le attività 
future del GAL Sarcidano Barbagia di Seulo. 
Ormai, si ha la quasi certezza che le risorse da assegnare al GAL, cosi come da Bando, arriveranno 
proprio nel 2018 e quindi bisogna essere pronti nel definire e delineare gli indirizzi Fine Tuning a 
fronte di risorse spettanti al GAL Sarcidano Barbagia di Seulo pari 4.480.000,00 euro. Va anche 



precisato da parte del Presidente che le risorse che verranno assegnate al GAL preliminarmente, cosi 
come stabilito dall’ADG, saranno pari a 3.000.000,00 di euro, in via provvisoria. 
Il Presidente, propone al C.d.A., che gli uffici, nell’immediato futuro, provvedano a programmare il 
Fine Tuning. Dopo breve discussione il Consiglio di Amministrazione, approva all’unanimità la 
proposta del Presidente, demandando agli uffici di porre in essere tutti gli atti necessari.  
 
 
 

3. Varie ed Eventuali; 

Il Presidente informa il Consiglio di Amministrazione che non ci sono punti da discutere nelle Varie ed 
Eventuali. 
 
Il Presidente, non essendoci null’altro da deliberare, chiude l’incontro alle ore 13:30.  

 

Il presente Verbale viene sottoscritto come segue: 

Il Direttore del GAL 

Dott.  Franco Pinna 

 

Il Presidente del GAL 

Dott. Salvatorangelo Planta 


